

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как продинамить бабу

А теперь перехожу к сути статьи. В ней я разберу критерии и «уловки большого фокусника», с помощью которых можно продинамить женщину и сделать ей больно. Для чего? Для лучшего понимания психологии женщин, ну и здоровую, лишенную обиды «игру», которую захотят попробовать некоторые мужчины. Советов, как заманить женщину и облить ее серной кислотой, я конечно, давать не буду))) Обычное безобидное динамо, на какое попадаетея каждый второй парень практически регулярно. Тема эта находится «под табу», в интернет-сообществе ее вообще практически не обсуждают, или дают глупые советы, вроде «Приди с бабой в ресторан и незаметно свали, пусть сама за себя платит». Метод этот довольно рискованный, особенно если у бабы есть ваши контакты. Да и обмануть бабу таким способом не так и просто, как кажется. Как и переспать с ней, не заплатив, или отвезти на трассу и оставить там ночевать. Я разберу безобидное динамо по интернету и дополню это некоторыми очень успешными мыслями других мужчин.

1 — «Создание анкеты». Тут все просто, заливаем чужое фото, желательно какого-нибудь иностранца, который похож на Русского, ставим город, через который будем искать, приобретаем левую сим-карту, что бы ее можно было спокойно выкинуть в случае чего, ставим желательный возраст — 30 лет, прописываем интересы, статус приветствия и в принципе анкета готова.

2 — «Предложение денег». По моей статистике, на предложение бесплатного секса откликается одна из тысячи, на предложение платного — 9 из 10. Я имею в виду девушек, у которых в интересах стоит «секс». Поэтому самый эффективный способ — предложить бабе тысяч 10, сразу сказать, что встреча — только на вашей территории, первое предложение желательно начинать так «Привет, спонсор нужен?» или «Приветствую, 10 тысяч за встречу интересно?». С первого предложения сразу зацепляем желающую женщину, она просит номер. Даем левый номер, по телефону действуем убедительно, показываем, что нам очень нужна эта встреча, позитивные, хихикаем. Бабы любят, когда парни хихикают и общаются на расслабоне, особенно когда и денег предложат, месячную зарплату охранника или дворника. Все, она вызывает такси, едет к вам. Телефон не выключаем, самое интересное — впереди. Она приезжает, звонит вам и спрашивает, где вы есть. Говорите, что ушли в магазин или принимаете ванну и скоро будите. Все, после этого выключаем телефон) Колдовство состоялось!

3 — «Предложение дружбы». Тоже очень эффективный метод, учитывая, как много баб ищут оленей для дружбы и хотелок. Один очень предприимчивый человек сделал так — поставил на фото качка, оплатил рекламу на полгода вперед, дал левый номер. Его призыв был такой — ищу девушку для встречи в кинотеатре, за билеты плачу я. На его объявление откликнулось, наверное, больше 50 девушек. Каждая приходила в кинотеатр и ждала его по 2—3 часа, а потом, разочарованная, уходила. Это подтверждали и уборщицы, работающие в этом заведении. Моль на выдумки хитра, некоторые динамят и так. Можно заменить кинотеатр пиццерией, клубом или прогулкой по пляжу. Можно и самому писать, опять же, важно с первого сообщения зацепить, вроде «Привет. Прочитал, что тебя дружба интересуе, я не против сходить в пиццерию, поболтать по душам». Принцип тот же — баба приезжает, говорим, что скоро будем и отключаем телефон!

4 — «Залезть под кожу». Это очень трудный, но один из самых болезненных методов. Суть его в том, что бы взять девушку на крючок, каждый день звонить ей и узнавать, как дела, каждый день переписываться с ней. За 2 недели баба сильно привыкнет к вам. После этого назначить встречу и слиться. Уверяю, бабам после такого очень хреново, у них начинается депрессия, достаточно взглянуть на их форумы. Такое «попадалово» запомнится им на всю жизнь. Что бы сделать еще большее, спустя 2—3 недели после первого кидалова, напсиать снова, уже с другой анкеты. Опять 2 недели переписываться, назначить встречу и опять не придти))) Уверяю, пукан там взорвется не хило.

5 — «Пообещать помощь и не придти». Тоже эффективный метод. Суть его вот в чем — баба просит вас помочь ей, например перетащить диван, разгрузить грузовик, починить кран, поклеить что-то. Обещаете, что будете в определенное время на месте, как штык. Когда будет звонить, говорить «Я уже иду, скоро буду». После этого игнорировать. Для бабы это тоже будет неприятно и болезненно.

6 — «Прикинуться подругой и оболгать». Суть — создаем женскую анкету, втираемся «в подруги». Вывеживаем все секреты, какие только можно и нельзя, после этого кидаем откровения в публичный доступ)) Или так же назначаем встречу и не приходим, но баба будет просить номер, поэтому с бабской анкеты этот метод неэффективен.

7 — «Вывести на чистую воду». Пишем замужней бабе или у которой есть парень, предлагаем деньги за встречу. Можно даже созвониться и записать разговор. После скидываем инфо всем ее друзьям и ее мужу, или парню (((Очень жесткий метод. Но поверьте, результаты окупят все ваши ожидания!

8 — «Свидание по камням». Суть его вот в чем — назначаем бабе реальную встречу, желательно где плохая дорога или неудобно ходить. Отлично, если она придет на каблуках. Водим бабу максимально долгое время по выбоинам и отвратительной дороге, максимально заговаривая и продолжая встречу по времени. На бабском языке такое свидание называется «Просто ужасным, парень же не подумал о ее комфорте». Один мой знакомый водил бабу так 3 часа, результат был на лицо.

9 — «Нахамить». Суть в том, что бы сначала переписываться нормально, а потом резко нахамить самым болезненным методом. После сразу кинуть бабу в черный список. Действует тоже вполне эффективно.

10 — «Ты плохая». Постоянно намекать бабе, какая она плохая, и как хороша ее подруга или другая женщина. Действовать до ее игнора или больших психов. Тоже хорошая штука.

Дополнение — женские методы «динамления»

1 — «Неделя». Тебе пишет девушка и явно намекает на секс или встречу. но при разговоре выясняется, что будет она только через неделю. На личном опыте, из 30 встреч и подобных обещаний состыковалась только одна, а остальные в последствии слились. Можно рассматривать эту когорту как энерго-вампиров. Насосались энергией и слиняли) Либо как нехватку, кому можно вынести мозг и продинамить. При «буду через неделю» можно смело кидать в игнор или продинамит в ответ — предложить много денег и не придти. Главное знать, что изначальная цель написавшей — динамо!

2 — «Номер не даю». Могут быть любые отмазки, от «я не одна дома» до «телефон сломался». Пример типичного динамо, лучший выбор — сразу игнор! Не тратьте время на подобных стерв.

3 — «Давай лучше узнаем друг друга». Сюда же «Давай будем пока друзьями». Смело кидать

в игнор или динамит в ответ любым методом динамления.

4 — «Ты в себя зеркало видел?». Стандартный шаблон баб. Как ответ — написать «А ты видела, с каким стариком спала позавчера за деньги?» и кинуть в игнор.

5 — «У меня парень». Тут все понятно, просто прекратить общение.

6 — «Первая не звоню». Написать «Жди принца» или «Ты королева?». Кинуть в игнор.

7 — «Приезжай сам туда, куда мне удобно самой». Самый поганый метод динамо, вывод — продинамит в ответ, пообещав что-то ценное и не приехать, или вывести бабу чуть подальше от дома и все равно не приехать.

8 — «Сначала кино или кафе». Распространенное динамо, сразу игнор или динамление в ответ. Из 10 подобных обещалок я все разы пролетел! Это изначальное динамо и оно не подразумевает не то что секс, даже поцелуи.

9 — «Секс по телефону». По какой то обиде баба звонит и занимается с вами сексом по телефону, говорит, что через неделю сама позвонит и приедет. Естественно, через неделю никто не звонит) Тут баба объединяет в себе несколько динам в одно, с целью сделать неприятно и больно. Можно отнестись со смехом или продинамить в ответ. Явная иллюстрация, как работает логика баб и как она ценит себя.

10 — «Займи в долг». Баба просит в долг, обещает вернуть или намекает на дальнейший секс или отношения. В 90% — это кидалово. В лучшем случае баба с гримасой обезьяны при многократных напоминаниях вернет вам долг. В худшем — считайте, что эти деньги вы ей подарили. Попадало пару друзей на подобное. Альтернатива — продинамить в ответ, пообещать денег и пропасть)

11 — «Сексуальная провокация». Баба показывает, что ей нужен секс, но никак не дает его. В общем, ждет в себя инвестиций и вложений. Действуете на свое усмотрение.

12 — «затягивание переписки». Пишет баба, но специально затягивает переписку, отвечает раз в день и явно тянет резину. Метод излюбленный всеми бабами, лучший выход — сразу кидать чс, если заметно такое пренебрежительное отношение.

13 — «Просьба перед встречей». Вступить в группу, лайкнуть что-то, написать. Цель — динамо, никакой встречи не будет. Игнорировать.

Эпилог — Как видим, хороших и вольготных способов «динамления» очень много. Если уж настало такое время, что иногда о нас вытирают свои ноги, то и мы должны действовать подобным образом, только так ситуация потихоньку сдвинется и нас начнут немного уважать и понимать, что мы — не безвольные существа (как о стену горох\_), а люди, со своими ранимыми эмоциями и душой. По моему мнению, большинство баб настолько морально тупые и нечувствительные, что мужчина, высказывающий недовольство ихними динамо и подставами, является просто «не правильным» лохом. Такая печальная ситуация не может не удручать.